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vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

João Elias Presidente Júlio colegas vereadores Vereadora Maria miguelina servidores das a casa
a que nos acompanha pela web e pela mania Boa noite a todos primeiramente seu presente eu
quero agradecer ao senhor junildo M Miranda né da Testemunha de Jeová né que deixou aqui
na última sessão para nós um exemplar da revista A Sentinela não havia recebido não tinha
aberto ainda envelope na última sessão não sabia do que se tratava né Muito obrigado jonildo
tá pelo exemplar da revista Sentinela que o senhor deixou aqui para todos os vereadores depois
quero falar a respeito desse projeto projeto 58/2020 que chegou nessa casa Né foi lido hoje ele
chegou aqui com a mensagem número 61 de 2020 para cumprir a notificação recomendatória
14 de 2019 do Ministério Público do Estado do Espírito Santo e somente agora vem com esse
projeto faltando pouco mais de 40 dias para acabar o governo E aí chega aqui o projeto para
construção da sonhada e necessitada obra do muro da casa de apoio né nós sabemos que a
população que mora por cima daquela daquela instituição né está sofrendo correndo risco
perigo né mas agora é que chegou espero né só aqui o valor de 325.000 Gostaria muito que
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os projetos tivesse tudo correto para que nós possamos apreciar isso logo na próxima sessão
então convocar aí pedir né as condições para avaliar analisar para ver se conseguimos já
votar está próxima sessão né para ver se dentro de um desses poucos dias que ainda resta
para o governo eles consigam fazer lá o muro da casa de apoio quero lembrar que estive nos
últimos três dias o presidente tivemos juntos segunda-feira vossa excelência Vereador João
Elias Vereador Arilson Vereador Adriano e eu estivemos da prefeitura para tentar encontrar o
prefeito para que possamos entregar ele Ofício 175 de 2020 Steve som Presidente a pedido de
vossa excelência ontem na prefeitura E também não encontrei o prefeito hoje novamente o
presidente que tivemos eu vereador Paulinho da touca e o vereador Adriano e também não
encontramos o prefeito em seu gabinete e nem próximos à prefeitura né Para que pudesse
notificá-lo né do Ofício que temos para entregar em mãos mas gostaria muito que vossa
excelência o presidente tomasse o outro caminho para que ele tomar ciência da notificação
que precisamos entregá-lo depois de um presente eu quero parabenizar quero parabenizar o
próximo prefeito de Iúna não é o futuro prefeito de Uno senhor Romário Vieira é juntamente
com seu vice Cláudio that's e da mesma forma que os outros vereadores que me antecederam
não pediram a ele que governasse para o povo de Uno né porque os últimos quatro anos não
vou dizer 4 anos 3 anos e 10 meses quase 11 meses né o que vimos foi uma incompetência de
governo muitas mentiras e muitas mentiras que colou do Paulinho né prova disso que voltou
somente dois vereadores dessa casa é vereador Paulinho e vereador Manuel que lutaram muito
não foi fácil pedir voto Porque a mentira desse governo colocou as pessoas não acompanham o
legislativo e acreditou na mentira que esse governo falava então quero parabenizar Vereador
Emanuel vereador Paulinho pela reeleição e parabenizando vossas excelências estarei assim
parabenizando todos os demais candidatos que irá nos representar nos próximos quatro anos e
quero citar aqui o nome de cada um deles como já falei o nome do vereador Emanuel Garcia nome
do Paulinho Edson Márcio Leonardo Teixeira Mateus da em café Val se tu e que o Emerson
Giovani de mim Flora Elton Mariano e Jonathan Bonfante município de Una acreditou que os
senhores 11 vereadores irá fazer um bom trabalho nesta casa e eu tenho certeza que irá eu tenho
certeza que irá porque essa casa os últimos três anos e 10 meses que estive aqui eu percebi o
quanto essa casa trabalha para o município de Uno e muita das vezes não é acompanhado
pelo cidadão o cidadão precisa acompanhar para criticar quando realmente tem quando
realmente sabe do que tá acontecendo críticas vazias não é crítica acompanha e ver o que o
legislativo está produzindo para então fazer a cobrança e aí assim quero agradecer aos
eleitores é todos eleitores pelo voto a mim depositado mesmo sobre mentiras e calúnias meus
amigos minha família os meus parentes não me abandonou Muito obrigado a todos e quero dizer
a cada um dos senhores e senhoras que depositou vota em mim perdi a eleição mas não mas
não perdi a fé continuarei militando na política porque gosto porque acredito por isso
continuarei minha militância E aí eu quero deixar uma frase que diz assim no livro O segundo
livro de Timóteo Capítulo 4 Versículo 7 dias assim combati o Bom Combate completei a carreira
e guardei a fé Muito obrigado boa noite a todos e fiquem todos com Deus.  
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